

化零为整腾挪空间

温岭推动传统制造业提档升级

关键词：转型升级

扫码看详情



事件回顾

12月12日18时30分，浙江卫视《浙江新闻联播》忠实践行“八八战略”，奋力打造重要窗口，大型融媒体新闻行动走进温岭。

近年来，温岭通过环境革命、产业革命双轮驱动，以全域土地整治为突破口，化零为整，推动传统制造业入园集聚转型。

提升，打好全域改造、产业转型的组合拳。今年1至10月，温岭规上中型企业工业增加值增速达到15.7%，通用设备等产业均保持两位数增长。

网友有话说

@陈瑶：强化品牌概念，提升市场操作能力才是温岭企业的未来，这是所有做得好的企业必须走的路线，华为、美的都是一样的，对现阶段的温岭企业同样有很多借鉴作用。

小编来一句

产业转型升级是一项复杂系统工程，

不可能一步到位、一蹴而就，要有战略定力和历史耐心。这个过程中，必然是充满阵痛的，伴随着淘汰落后产能的纠结、安置人员转岗的难题、生产技术升级的障碍、体制机制革新的阻力。这就需要增强信心，着力打造经济发展新引擎，不断激发市场主体活力和经济内生动力。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标说，坚持环境革命、产业革命双轮驱动，更加注重制造业的创新驱动和产业集群培育，全面推进生产标准化、企业智能化、管理精细化、产业数字化，再创民营经济新辉煌。我们也相信，在市委、市政府的领导下，温岭发展定能迎来新辉煌。

路泽太高架快速路首次大规模亮灯

关键词：亮灯

扫码看详情



事件回顾

12月13日晚，路泽太高架快速路完成首次大规模亮灯！经调试，温岭段1500盏功能照明、16000套景观照明灯顺利通电。此次亮灯路段长达9公里，沿线穿过温岭4个镇（街道）。

网友有话说

@繁华落尽：期待援疆归来，每天上下班能开上这条新路。

@花公主：幸福了，回娘家近了。

@JJiang：康庄大道越走越亮堂！

@阳光明梅：我的大爱台州。

@DJ.Steve?Lu-AyoMs 重启ing：有点上海延安高架的味道，加油，温岭。

小编来一句

咱们路泽太高架的灯是港珠澳大桥同款网红路灯，除了常规路灯，还有高架匝道护栏灯，点缀桥身的点线光源，将为司机们搭建安全、便捷的快速通道。路泽太高架建成后，台州市区15分钟即可到达温岭。一起期待路泽太高架的早日通车吧！

关键词：冒充富豪

扫码看详情



事件回顾

今年5月份，小陈在某社交软件上认识了林某，没过几天，两人正式确立了恋人关系。林某说，他名下有7辆超跑，与朋友合伙开了一家豪车租赁公司，平时微信里余额最少都有几百万元，是个十足的富豪。

在一起不久后，林某开始以各种理由，频繁找小陈借钱。刚毕业的小陈非常

珍惜这段感情，前前后后转了8万元左右给林某。可是，当小陈急用钱时，男友却经常不回，要么就是让小陈等着。感觉不对劲的小陈，在朋友的建议下来到派出所报案。原来，和自己谈了几个月恋爱的男友，连名字也是假的，根本没有豪车，连普通的代步车也没有。

网友有话说

@小董瞎：林某的所作所为，真是让人目瞪口呆。

@国松：所以男单身狗们以后别晒自己穷了，没事都发点豪车在朋友圈吧！

@Sunny：8万块钱还能还给小陈吗？人家刚刚毕业的一个姑娘家，怎么就忍心下手了呢？良知何在！

小编来一句

速冻型 冷空气袭来 咱们温岭下雪了！

关键词：雪

扫码看详情



事件回顾

随着一股速冻型冷空气的到来，浙江多地前半夜就率先进入看雪队伍，台州也迎来了今冬的第一场雪。临海括苍山上白雪皑皑，让不少温岭人羡慕。终于，在接近傍晚的时候，温岭的仰天湖迎来了小雪，到了晚上9时，已经积了薄薄的一层。

网友有话说

@JJiang：气象意义上入冬的第一天，局部下雪就安排上了。雪景对于南方人来说，确实是稀罕物！

@篱落淑淑：差点以为温岭不是台州的温岭！

@yan chun：刚刚加班骑电动车回来，发现温岭也下雪了，只是看不见夜里的雪花飘飘，只能感觉到打在脸上的雪子。

@迂途：希望一月初回温岭时，我能看到雪！

@居银应：哎，温岭是台州的南方

@三姨：好多年没看到雪了，也挺想温岭下一场的。

其实，类似的骗局并不少见。网上交友一定要谨慎，不要轻信别人的花言巧语，特别是在对方提出借钱、投资等涉及钱款事项时，更需提高警惕，谨防受骗！

关键词：过山车

扫码看详情

事件回顾

对于锦屏公园，温岭人可能再熟悉不过了。毕竟这里除了优美的风景，还有许多好玩的游乐设施，比如温岭人都熟悉的过山车。然而，因设备老旧，从安全角度考虑，2017年6月27日，过山车就停运了。今年12月7日起，这个顺应时代潮流而建起来的家伙被逐段切割，整个拆除时间需要20天左右。预计2021年元旦前，我市首座过山车将彻底退出历史舞台。

网友有话说

@王：就在开通那天坐过一次。来得轰轰烈烈，走得悄无声息，这就是我们的青春呐。

@生如夏花：只坐过一次，已经有15年之久。再见了，我的青春。

@多多的父亲：第一次坐过山车就是在这里，虽然后来在全国各地玩过很多更大型的，但对锦屏公园过山车的情感却是最深的，怀念。

@湛泸的果糖：好难过，锦屏公园的过山车更像是一个地标，每次大老远看到过山车轨道，就知道到哪儿了。在外地上大学的我，过年回去再也看不到这一地标了。

@小太阳：当年读高中的时候，曾带着自己喜欢的女孩来坐过一次。拆除之后，如果能和玉环公园一样建个摩天轮就好了。

@大饼脸：每次去锦屏公园走

走，就会抬头看看过山车上的大鸟巢。现在过山车拆了，鸟儿要搬家了。

@夕萤：锦屏公园的过山车只坐过一次，后来长大了，就没再去玩过，连锦屏公园都很少去了。现在上大学了，第一次远离熟悉的环境，突然就很想念温岭。等我放假回家，就看不到锦屏公园的过山车了。再见啦，过山车。再见啦，童年。

小编来一句

锦屏公园过山车始建于2004年，2005年正式投入运营，是温岭最早建成的一座钢质过山车，也是锦屏公园的一个标志性游戏设施，承载了很多80后、90后的美好记忆。近日，过山车正式开始拆除，网友们纷纷喊出“爷青结”，对这段青春回忆说了再见。不过没关系，过山车拆除后，该区块除了一部分复绿外，还将计划建造一个儿童游玩项目。到时候，孩子们游玩又有了一个好去处。这不，新一段的青春又开始了！

你的好友 童阅包 又来了！

关键词：童阅包

扫码看详情



事件回顾

12月13日，小朋友们喜爱的童阅包又出现了！童阅计划旨在通过科学化、系统化的引导，传递家庭亲子阅读理念，增进知识产权保护意识，支持正版绿色阅读，共识，给予每个孩子平等享受阅读精彩的机会，开启阅读美好生活。其中，原创推出童阅包，内含一本分阶段的儿童早期阅读指导指南、优秀中外绘本、一本儿童健康教育指南（市卫健

局提供）、一本阅读成长记录本（附有书目推荐表）、一张绿书签购书优惠卡（新华书店购书8.5折）、一张梦想家儿童社区中心体验券（市妇联提供），面向全市0~6周岁儿童家庭开展免费申领。

网友有话说

@Jove你：这个活动真好，我家孩子最喜欢看绘本了。

@一个像夏天一个像秋天：去年错过了这个活动。今年我要开始集书啦！竟然还会有关绘本，喜欢。

@米小水：希望我家宝贝能通过这个活动爱上阅读。童阅计划，棒棒哒！

@盼丫头：小家伙快三周岁了，对绘本非常感兴趣，阅读照亮梦想，努力为小家伙争取福

利，好好培养阅读习惯。

@飞鱼美食屋旦妈厨房：终于等到这个活动了，期待已久，我家小哥俩都超爱看书，家里客厅最显眼的也是他俩经常要看的图书，阅读是每日生活中必不可少的。

@elaine：活动非常好，宝宝学习的好习惯就需要从小培养，活到老学到老，学以致用，从书中享受快乐、享受惊奇、享受现实中不曾有的感受。

小编来一句

童阅包的活动一出就吸引了许多家长参与，活动会一直持续到12月31日，家有0~6周岁宝宝的家长们快来参与吧，帮孩子养成一个爱阅读的好习惯！

关键词：低头族

扫码看详情



事件回顾

以前我们常提醒司机开车时不要使用手机，殊不知，行人过马路玩手机也成为日常。一边走一边打电话、玩手机，即便出现闯红灯或走上机动车道等危险行为也毫无察觉，由此引发的事故屡见不鲜。但，现在你若继续这么做，就要吃罚单了。日前，针对过马路看手机的行为，温岭开罚了！

网友有话说

@J：罚得好！交警在处罚的同时，其实是在为大家保命！

@斗志：干得漂亮，就应该这样！过马路怎么能玩手机呢，走路就得好好走。

@秋之语：这种行为习惯真不好！

@wang hui：罚得好！经常碰到这样的情况，在红绿灯路口，有些电动车、自行车不按规定停在线内等候，还有的就直接闯红灯了，让我们这些按规定过马路的人都不能安心走好斑马线，看到这些很是无奈。这些不守规矩的行为，必须好好整顿，狠狠罚。

小编来一句

10月1日起，台州首部文明立法的地方性法规《台州市文明行为促进条例》（以下简称《条例》）正式实施。《条例》第九条第七项规定：行人通过路口或者横过道路时，不得跨越、倚坐道路隔离设施。违反本条例第九条第七项规定，行人通过路口或者横过道路时浏览手机等电子设备、嬉闹、停留，不得跨越、倚坐道路隔离设施。违反本条例第九条第七项规定，行人通过路口或者横过道路时浏览手机等电子设备、嬉闹、停留，影响其他车辆或者行人通行的，由公安机关交通管理部门给予警告，或者处五元以上五十元以下罚款。

为了您和他人的安全，请大家走路的时候，一定一定一定要放下手机。我们不做行走的低头族！